

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12.— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 49. szám.

Szerkesztőért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. február 28. csütörtök.

A gyöngyösi „uj” jelszó hitvallás a nyílt választás mellett

Gaál Gasztonnak, a Független Kisgazdapárt néhai elnökének halála után tudvalévően oldott kévéként hullott szét a párt. Az egész országra kiterjedt párt helyi szervezetei sorra bomlottak fel, — apártalapító Gaál Gaszton puritánsága, nemes politikai célkitűzései a magyar nép széles rétegeit mozdította meg és állította oda a lobogó alá, de amikor a magyar politikai élet impozáns alakja, Gaál Gaszton kidőlt, a tömegek ráeszméltek arra, hogy a párt immár csak nevében az ő pártjuk, a kisgazdák érdekeit átérző és megértő igazi kisgazdák hiányzanak a párt vezetőségéből. De felbomlott a párt parlamenti csoportja is: Gaál Gaszton hajdani, legértékesebb fegyvertársai, elvbarátai sorra léptek ki a pártból, amely súlyos és kellemtelen botrányok közepontjába került.

Amikor Gömbös Gyula kibontotta a Nemzeti Munkaterv magasztos célkitűzéseinek jegyében a Nemzeti Egység lobogóját, betetőződött a bomlási folyamat.

Hónapok teltek el, teljes csendben, a pártvezérek is beletörödni látszóttak abba, hogy az osztályharcos pártvezérek kora lejárt és a magyarságot közös célkitűzések jegyében egy átütő erejű, hatalmas szervezet, a Nemzeti Egység fogja össze egy táborba. A párt vezére a kormány megbízásából előkelő külföldi missziót vállalt és az amugyis elsorvadt párt vidéki helyi nagyságai kénytelenek voltak tudomásulvenni, hogy

immár *nemcsak a tagok léptek át a nagy nemzeti célkitűzések megvalósítására törekvő Nemzeti Egység táborába, de a párt elnöke is megértette az idők, széthuzást, pártoskodást tiltó szavát és képességeit a Vezér és kormánya szolgálatába állította.*

A kormány és a Nemzeti Egység ezalatt folytatta gigászi munkáját; harcolva a kartellek, a közélet különböző vámszedői és az új magyar élet titkos és nyílt ellenségei ellen iparkodott megteremteni az építőmunka legfőbb előfeltételét: a tisztult és harmonikus magyar társadalmi mentalitást. Az új Magyarország fundamentuma a megvalósult Nemzeti Munkaterv, az ezernyi nehézség indokolta lassúsággal, de a Vezér és az egyre erősödő Szervezet növekvő energiája által megszabott határozottsággal haladt a megvalósulás felé, amikor a halódó Független Kisgazdapárt elnöke hirtelen akciót kezdett — a Vezérnek pártja ellen való támogatására. Az általános titkos választójogot — szerinte — a Nemzeti Egység pártja el akarja sikkasztani, holott *a titkos választójog a Nemzeti Munkatervnek egyik alapvető pontja, amelyet a fegyelmet és tökéletesen kiépített Nemzeti Egység a többi szociális és gazdasági reformponttal együtt régen magáévá tett.* A titkos választójogért történt hangos és nyilvános állásfoglalással egyidejűleg születtek meg a — titkos, „bizalmas elgondolások”, amelyek balkáni választói rendszert kívántak meghonosítani

Magyarországon a dolgozók rovasára. A bizalmas elgondolások egyetlen előnye az lett volna, hogy a talajukat és programjukat veszített pártok, — mint a független kisgazdapárt is, — az ajándékmandátumok révén bekerültek volna a parlamentbe.

A „bizalmas elgondolások” megbuktak, az ország népe látta, hogy *a titkos választói jog követelésének ürügyével egy retrográd törvényt akartak becsempészni a Corpus Jurisba.*

Ezekután következett a szentesi és csongrádi durva kirohanás a Nemzeti Egység ellen, — a legutóbbi vasárnapon, Gyöngyösön elhangzott beszédekben azonban kiderül a lényeg. A pártvezér, aki most világosan látja, hogy nem sikerül a maga és közvetlen hívei mandátumát „bizalmas elgondolások” révén biztosítani,

a Nemzeti Munkatervben elhatározott titkos választói jog életbeléptetése esetén egy kerületben sem kaphatnak mandátumot, — *a jelenlegi, tehát túnyomórészben nyílt szavazási rendszerrel követel választást.* A titkos választói jog meglesz mindenképpen, tehát azt követeli a párt nélkül maradt pártelnök, hogy *oszlássák fel a parlamentet, meg mielőtt megalakíthatná az új választói törvényt és válasszunk nyílt rendszer szerint.*

A nyílt szavazás mellett elhangzott gyöngyösi kirohanásnak sem lehet több eredménye, mint volt az eddigieknek: *a Vezér és a Nemzeti Egység lekötötték magukat a Nemzeti Munkaterv és a titkos szavazás mellett, ezekből még akkor sem engedne, ha a kirohanások alapja gyűlölködés helyett komoly alkotó szándék diktálta érvek lennének.*

A Reformnemzedék célja: a keresztény nemzeti munkaállam kiépítése

Az ugynevezett Reformnemzedék kedden este a Vigadóban nagygyűlést tartott. A nagyterem, a kisterem, a karzatok roskadásig tele voltak férfakkal és nőkkel. A fegyelmet és rendet a front-harcos tábor tartotta fenn.

A nagygyűlés elnöke: Bornemissza Géza bejelentette, hogy a gyűlés célja az, hogy dokumentálja a Reformnemzedék, hogy a pártpolitikától függetlenül keresi a megvalósítást a reformok útján, amely utat összefűzi a magyarság minden tagját.

Rajniss Ferenc dr. beszélt ezután a reformpolitika feladatairól. A Re-

formnemzedék célja: a nemzeti munkaállam kiépítése. Keresztény magyar országlást akar a Reformnemzedék a közgazdasági életben, a sajtóban és a magyar élet minden vonalán.

Ezután Acsay Tivadar szólalt fel és hangsúlyozta, hogy ez a mozgalom nem kívánja a nagy vágyonok lebontását.

Meissner Károly dr. a választójogi reformot sürgette.

A következő szónok vitéz Bácsághy György, a Magyar Jövő Szövetség elnöke volt. Beszédében hangoztatta, hogy ez a generáció ott volt a Kár-

◆ Villanytelep vezetősége közli, hogy péntektől, márc. 1-től kezdve egész napon át szolgáltat áramot. Háztartási cikkek megérkeztek, — átvehetők. ◆

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

pátok és a Doberdó poklában és ez a nemzedék szállt szembe a vörösök gyűlevész hadával és ez a generáció volt az ellenforradalom zászlóvivője.

Zalainé Bobora Georgina bejelentette a keresztény nök csatlakozását.

Petres József dr. a fiatal magyar orvosnemzedék nevében kért szót és bejelentette az orvosok táborának csatlakozását.

Nyul Gyula dr. a magyar mérnökök fiatalabb generációjáról szólalt fel.

Noel György az ifjú keresztény munkások

képviselőjében jelentette be a mozgalomhoz való csatlakozását.

Nagy László dr. ügyvéd mondott végül lelkesedéstől áthatott beszédet, amelyet ezekkel a szavakkal fejezett be:

— Cselekedni akarunk és cselekedni fogunk! Bátorosság! Csak előre! Mindig előre!

A nagygyűlés néhány jelentéktelen közbeszólástól eltekintve mindvégig rendben folyt le és Bornemissza Géza dr. zárószavaival, majd a szózat elénekzése után a késő esti órákban ért véget.

A sacharincsempész Tóth Mátyás ma kerül a bíróság elé

Ma, csütörtökön nagyszabású jövedéki kihágási ügyben lesz tárgyalás a szegedi törvényszéken. A vádlott Tóth Mátyás csongrádi, Tompa Mihály utcai lakos. Tóthnál nemrégiben fél kg. csempészett sacharint találtak a

pénzügyőrök.

A tárgyalásra tanuként több csongrádi rendőr és pénzügyőr is beutazik Szegedre.

A jövedéki kihágási ügyben hozandó ítélet lapunk szombati számában közöljük.

A Mezőgazdasági Bizottság közgyűlése

A csongrádi mezőgazdasági bizottság f. é. márc. hó 1-én d. e. 11 órakor a Gazdasági Egyesület székházában, Greskovics József elnöklésével közgyűlést tart. Tárgysorozat a következő: 1. elnöki jelentés, 2. jegyzői jelen-

tés, 3. Ozsvár Péter biz. tag. javaslata a sertésárak minimalálásáról és ezirányú felterjesztés a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához állásfoglalás végett, 4. esetleges indítványok.

Kukoricatolvajokat fogott a csendőrség

Nagyistók György földmives 1208 számú tanyáján 24 re virradóra ismeretlen tettesek a kukoricagóréból öt zsák tengetit elloptak.

A lopást Nagyistók másnap bejelentette a csendőrségen. Anyomozás megindult és hamarosan eredményre vezetett. A csendőrök Bakó István lakat-

lan kunyhójának közelében megtalálták a kukoricát. A kukorica egy szemétdömbben volt elrejtve és szeméttel volt befödve. Megkerültek a tettesek is. Három fiatalember, a gazda szomszédjai a tolvajok.

A három fiatalember ellen lopás címén megindult az eljárás.

LUCERNALISZT etetése közismerten hasznos sertéseknek, baromfiaknak, növendék állatoknak. A leggazdaságosabb jószágnevelést biztosítja. Miért nem használja állatai etetéséhez Ön is, még a lucernaszecská etetésénél is kimutathatólag sokkal előnyösebb és gazdaságosabb a **LUCERNALISZT**.

Beszerezhető: ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél, Szőlőhegyi u. 2. Telefon 54.

Hízósertéseknek két hónapig lucernalisztet adjunk az árpaliszt helyett, az utolsó hónapokban szénsavas mézlisztet. Érdeklődésére szívesen adok tájékoztatást ezen hasznos takarmány használhatóságáról. Okvetlenül használja Ön is állatai etetéséhez.

Megreformálják az országos vásárokat

A kereskedelmi miniszter a vásártartási törvény megreformálását tervezi. Rövidesen tárgyalás alá veszi a vásártartási törvény reformjára vonatkozó javaslatokat. A reformnak az a célja, hogy a mai idők követelményeinek megfelelően alakítsák át a vásárok rendjét, össz-

hangba hozzák a szomszédos városok országos vásárait, az életképtelen vásárokat megszüntessék. Mielőtt a kereskedelemügyi minisztériumban tárgyalás alá vennék a vásártörvény reformját, a városoknak a maguk szempontjából meg kell tenni észrevételeiket.

Egy ittasan hazatérő földmives belebukott a hóval fedett árokba és megfagyott

Január közepén Toppantó János 52 éves röszei földmives eltűnt hazulról. Hozzátartozói nem tudták mire vélni a dolgot, de mert napok, sőt hetek múlva sem került elő az eltűnt ember, öngyilkosságra gondoltak.

Most azután váratlanul fordulat állott be az eltűnés ügyében. Hétfőn este egy kis iskolásfiú Röszei-kén, az utmenti árokban, a piszkos, olvadó hóból egy kéz fejt látta kinyulni.

A szörnyű látványról szülei révén értesítette a rendőrséget.

A röszei rendőrség a hóval borított árokból kiásatta a holttestet. Ekkor látták, hogy a halott az eltűnt Toppantó Jánossal azonos. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Toppantó János ittasan állapotban megfagyott. Valószínűleg hazatérében elnyomta az álam, lefeküdt az árokba és elaludt, majd megfagyott.

Halálos ítélet és kivégzés Bécsben

A bécsi rögtönítélő bíróság kedden délután hirdetett ítéletet Pribaus Antal 22 éves rablógyilkos ügyében. Pribaus a múlt év szeptemberében agyonverte és kirabolt Matzen községben egy 68 éves nyugalmazott rendőrt. A

rögtönítélő bíróság kötél általi halálra ítélte Pribaus Antalt.

A bíróság a kegyelmi kérvényt elutasította és az ítéletet három órával az ítélet kihirdetése után a törvényszék udvarán végrehajtották.

A kisértet és a cigányok

Érdekes pert tárgyalt hétfőn a szegedi törvényszék. Egy sereg vásárhelyi cigány került a vádlottak padjára személyes szabadság megsértése és könnyű testisértés vétségé miatt. A cigányok valamennyien Vásárhelyi cigánygyűlésben laktak. Egyik éjszaka elfogták ifj. Nagy István fiatal napszamoslegényt, megkötözték és alaposan elverték.

A hétfői főtárgyaláson az elsőrendű vádlott Kolompár János drótozó cigány elmondotta, hogy hosszú időn keresztül valaki éjjelente mindig megzörgette ablakait, sőt be-

is verte azokat. Azt hitték, hogy valami boszorkány, vagy kisértet rémisztgeti őket. Valakitől arról, értesültek, hogy a boszorkány nem más, mint ifj. Nagy István. Egyik este azután meglesték, megkötözték és megverték. Így vallott a többi vádlott is.

A bíróság a cigányok közül Kolompárt 40 pengő, a többi öt vádlottat 20-20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Fizessen elő a Híradóra!

HIREK

— **Napirend.** Február 28. csütörtök. Róm. kath. Román ap. Ref. Elemér. Nap kel 6 óra 28 perc, nyugszik 17 óra 27 perc.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— Várható időjárás:

A szél gyengülése, éjjel néhány helyen, kivált keleten még futó záporosó, esetleg záporoszerű havazás, holnap száraz és derültebb idő valószínű, az éjjeli lehülés még fokozódik, de a holnap délelőtti felmelegedés is erősödik.

— **Dr. Vecseri Sándort kormányfőtanácsossá nevezte ki a kormányzó.** Dr. Vecseri Sándor ny. csongrádvármegyei tisztifőgyógyésznek a kormányzó a közélet terén szerzett érdemei elismeréséül a kormányfőtanácsosi címet adományozta.

— **Választmányi ülés.** A CsAK birkozószakosztálya márc. hó 6-án, este 8 órai kezdettel Kádár Mihály elnöke alatt választmányi ülést tart az Ipartestület székházában.

— **A testnevelési főfelügyelő Csongrádon.** Bonn Ferenc dr. testnevelési főfelügyelő a minisztérium kiküldötte tegnap Csongrádon járt és meglátogatta a Szt. Imre reál-gimnáziumot és a polgári leányiskolát. A két középiskola igazgatójának a látottak felett teljes elismerését nyilváníttotta dr. Bonn. A miniszteriumi kiküldött az esti vonattal utazott vissza Budapestre.

— **A vasárnapi liceális előadás műsora.** Vasárnap a Reál-gimnázium tornatermében újabb liceális előadás lesz. Vitéz Hajdu Mihály mérnök „A Duna—Tisza-csatorna terve” és dr. Czvikovszky János rg. hittanár pedig „A biblia és a történelem” címmel tart vetített képes előadást. Az előadás délután 5 órakor kezdődik. Belépődíj nincs, érdeklődőket szívesen látnak.

Kettőshalmi dűlőben mintegy
25 kat. hold föld
eladó. Megbizott:
Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

— **Husz napja alszik egy négyéves kisleány.** A Temesvár melletti Barca községben Vira Roza négyéves kisleány már husz napja megszakítás nélkül alszik. A falu és a környékbeli lakosság csodájára jár az alvó kisleánynak. Vira Rozát tizenhét nap óta mesterségesen táplálják. Az orvosok azt hiszik, hogy náthalázból maradt vissza ez az álomkórszerű betegség.

— **Az OTI ajánlasi ivernek aláírása csütörtökön, f. hó 28-án kezdődik.** A Nemzeti Egység Szervezet elnökének, a Kereskedők Egylete elnökének és az Ipartestület elnökének aláírásával el látott körlevelet felmutató aláírásgyűjtők felkérésére a *Nemzeti Blokk ajánlasi iverit mindenki írja alá.*

— **Táncmulatság.** A Katolikus Legényegylet március 3-án, vasárnap este a Magyar Király szálló nagytermében műkedvelő előadással egybekötött farsangi táncmulatságot rendez. Szinre kerül Pölöskei János „Pünkösdi menyasszonyok” c. háromfelvonásos népszínműve. Az előadás 8 órakor kezdődik. Belépődíjak 1 P, 80 és 60 filléresek lesznek.

— **Bukarest ijesztően magyarosodik.** Onisifor Ghiku román egyetemi tanár előadást tartott Aradon és kijelentette, hogy a világ katolikusai magyar befolyás alatt állnak, ezért terjed világszerte a magyar irredenta propaganda. Elkéseredett hangon beszélt arról, hogy Románia fővárosa Bukarest ijesztően magyarosodik és lassanként „a magyarok rabszolgavárosa” lesz, majd beszédét azzal fejezte be, hogy a magyarokat szerb példára ki kell kergetni Románia területéről.

BECSERÉLEM

elavult rádióját 75 pengőért

modern
hálózati készülékre.

Díjtalan bemutatás.

őzv. **Régner Zsigmond**^{né}

rádió- és villanyszerelési szaküzletében.

Orion, TRT, Standard és a világhírű Philips rádiók gyári lerakata.

A marseillei királygyilkosság miatt letartóztatott terroristák semmit sem tudnak a merényletről

Marseilleből jelentik, hogy a vizsgálóbíró szembesítette a három letartóztatott terroristával Simonovics belgrádi közbiztonsági főnököt.

Pospisil, Kralj és Raics kijelentették, hogy a marseillei merényletről semmit sem tudtak és erről kizárólag Kaleman, a gyilkos tudott.

Dátumnélküli zárórameghosszabbítási engedélyt kapnak a vendéglősök

A vendéglősök és kocsmárosok több ízben kérték a záróra kérdésnek egységes rendezését. A belügyminiszter most teljesítette a vendéglősök régi óhaját és visszaállította a békeidők gyakorlatát. A rendőrhatalmasokat feljogosította, hogy most is adjanak ki zárórameghosszabbítási engedélyeket. A rendelet értelmében a zárórameghosszabbítását kérelmező részére elvi engedélyt adnak ki és pedig nagyobb

forgalmu helyiség részére havonta 12 alkalomra, kisebb forgalmu helyiség részére pedig két hónapig 12 alkalomra szóló zárórameghosszabbításra. Az elvi engedély elnyerésére vonatkozó kérvényben fel kell tüntetni, hogy csak zenézési zárórát, vagy pedig együttes meghosszabbítást kérnek.

A zárórameghosszabbításra való jogosítási engedélyt a záróra igénybevétele előtt legalább 48 órával kell kérni.

Kik kaptak vitézi telket?

Az országos vitézi szék javaslatára a kormányzó a következő vitézeknek adományozott vitézi telket: Toró Tivadar magyar királyi századosnak 70 katasztrális holdat és 278 négyszögölet Gárdonyiban, Bokor András főhadnagynak (könyvkereskedő) 9 holdat és 1229 ölet Székesfehérvárott, *Esztergályos Ferenc főhadnagynak (tanító) 26 holdat és 110 ölet Csongrádon*, Parlagh Károly hadnagynak (tanító) 5 holdat Kecskeméten, Verhás Jenő tiszthelyettesnek (cipész) 6 holdat Lengyeltótin, Hárs Károly főtüzmesternek (szabó) 6 holdat Lengyeltótin, Dávid József szakaszvezetőnek (földmives) 6 holdat Lengyeltótin, Cserepes Ferenc szakaszvezetőnek (földmives) Pácinban 15 holdat és 505 ölet, Székely Ferenc szakaszvezetőnek (földmives) Karoson 11 holdat és 339 ölet, Sebestyén Elek törzsőrmesternek (földmives) 5 holdat Tiszaviden, Bendeguz Pál őrmesternek (földmives-kőműves) 11 holdat és 1536 ölet Somogyegresen, Hováth János őrmesternek (földmives) 11 holdat és 1536 ölet Somogyegresen, Papp János hivatásos alhadnagynak 17 holdat Kálózson, Kálózdí József tiszthelyettesnek (mészáros és hentes) 12 holdat Kálózson, Albert Béla hivatásos tiszthelyettesnek 12 holdat Kálózson, Takács Ferenc őrmesternek (földmives) 9 holdat és 1228 ölet Székesfehérvárott, Szabó István őrmesternek (földmives) 10 holdat Székesfehérvárott és András István közvitéznek 9 holdat és 1144 ölet Alsócécén.

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, február 27-én fél 9 órakor,
csütörtökön, 28-án este fél 7 és fél 9 órakor

AZ ALAGUT

Gigászi film az Európa—Amerika közti alagut építéséről. Páratlan technikával rendezett film!

Ragyogó kísérő műsor.

A bíróság előtt kibékültek a verekedő barátok

A Vásártéri Nagy Gyula-féle vendéglőben 1934. december hó 27-én este történt verekedés ügye tegnap került a járásbíró elé. A verekedést tudvalévően Jagyugy Illés Vadnai utca 4. sz. alatti és Rajczi Ferenc alsóvárosi lakosok rendezték. Kártyázás közben összeszólkóztak és borosüvegekkel véresre verték egymást.

Jagyugy ujjtörést is szenvedett.

A tárgyaláson Kisfaludy István dr. büntető járás-

bíró békülésre hívta fel a feleket.

— Bocsássanak meg egymásnak — mondotta.

A felszólításra Jagyugy és Rajczi egymásra néztek és meg volt a kibékülés.

— Hát nem is kívántuk mi egymás megbüntetését — jelentették ki örömmel.

A kibékülést dr. Wimmer ügyészi megbízott is tudomásul vette és a büntető eljárás végleg megszünt a verekedés ügyében.

Egy ittas napszámos garázdálkodása

F. hó 19-én este hangoz kiabálás verte fel a Sohlya Gyula utca csendjét. Ittas állapotban Justin István Lajos király u. 2 szám alatti napszámos kiabált. Belekötött a járókelőbe, szidalmazta őket és a rendőrszem előtt sem igazolta le magát.

— Engem ugyan nem igazoltat le senki sem —

jelentette ki nagy keményen.

Végül a járókelők mondták meg a nevét.

A rendőrségen botrányos részegség és igazolás megtagadása címén Justin Istvánt most jogerősen 20 napi elzárásra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Kutyahusból rendezett vendégséget egy kispesti kárpitos

A kispesti állatorvosi hivatalhoz feljelentés érkezett, hogy Engbehr József kárpitosmester elfogja a kóbor kutyákat, lebunkózza és megeszi. A rendőrség bevonásával nyomozást indítottak és megállapították, hogy a

feljelentés teljesen fedi a valóságot. Sőt, az is bebizonyosodott, hogy Engbehr nemcsak maga élt kutyahuson, de látogatóit is állandóan azzal vendégelte meg. A vizsgálat tovább folyik.



Febr. 28. csütörtök.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Szalonzenekar. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelzés. 1.30 Rajnoga Klára énekel, Harsányi Miklós hegedül zongorakísérettel. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Sz. Tüdős Klára előadása. 4.45

Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Gazdantafolyam. 5.35 Hanglemezek. 6 Angol nyelvkutatás. 6.30 John Elemér énekel, zongorakísérettel. 7.05 Kis színpad. Három egyfelvonásos. Rendező: Náday Béla. 8.15 A Debreceni Zenekedvelők Körének diszhangversenye. 10 Hírek, időjárásjelentés, ügétőversenyeredmények. 10.20 Cigányzenekar. 11 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 0.05 Hírek.

Lószerszám, kocsitulés és sérvkötő javításokat legolcsóbban vállal Siniger szijgyártómester, Zsinór u. 5. 136

Ellensége egészségének és családjának,

ha nem vezetted be lakásába a villanyvilágítást!

Ingyen bevezetjük, havonta csupán 30 fillér bért fizet,

10 év után díjmentesen Öné a berendezés!

Még ma rendeljem meg!

Villanytelep megbízásából:

Engel Mihály, Kiss János, özv. Régnér Zsigmond^{né}
villanszerelő mesterek.

Nem kell puder, ruzs és arckenőcs, ugyanis szép lesz a bőre, ha

kiméli a füstöt és koromtól, **Használjon** villamos háztartási cikkeket.

Adunk kölcsön:

vasalót . . . havi 15 fillér
rezsót . . . havi 15 fillér
2 karikás tűzhelyet havi 100 fillér
sütőt . . . havi 100 fillér
nagy tűzhelyet . havi 300 fillér

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 27-én irányzat: egyenetlen.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	17.80-17.95
78 " " "	17.95-18.10
79 " " "	18.10-18.25
80 " " "	18.20-18.45
rozs	14.10-14.20
tak. árpa	15.00-15.25
zab	15.40-15.50
tengeri	12.25-12.35
korpa	11.65-11.75

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsertés	70-72
szedett	62-64
angol sonka süldő	67-72
könnyű angol "	56-66
zsir	1.49

Apróhirdetések

Prima gyümölcsfát olcsón Tary Jánosnál kaphat. 199

Lapát utca 6. számú új ház, tisztviselőnek is megfelelő — eladó, értekezés mindennap 12 órától 3-ig ugyanott. 107

Kovács szerszámok eladók, Szép utca 48. 220

Autosyphon és patroncserék Major vaskereskedésében. 224

Bercsényi utca 4. számú ház eladó, ért. ugyanott. 227

Kalapszalont nyitottam Szük u. 9. sz. alatt a legjobb model kalapok és valasztékban olcsón kaphatók. Alakítást olcsón és gyorsan készítek. Szives partfogást kér Szöllősy Karolin.

Száraz, adómentes, 4 szobás, félkomfortos Pacsirta u. 29/b. ház (1300 P bankteher) 3500 P-ért eladó. 219

Andrássy utca 16. sz. alatt egy utcai szoba mellék-helyiségekkel kiadó, ért ugyanott. 236

Ügyes netzháló készítő nőket keresek állandó munkára. Cim a kiadóban. 230

A Laczkó Géza-féle szőlő a Tisza oldalon és a Kétágu u. 36. sz. ház szabadkézből eladó. 174

Járgány, szecs kavágó és daráló eladó, Jókai utca 14. sz. alatt. 164

1023 nszöl szőlő Szőke Pál szomszédságában eladó, értekezés Kossuth u. 3. sz. 222

Egy jó fiu tanoncnak felvétetik Dragon hentesnél. Erzsébet u. 186

Jókai utca 9. számú ház eladó, értekezés Vasut u. 20. sz. 235

Használt borsutut vennék. Cim a kiadóban.

75 pengőt fizetek Önnek, bármilyen használt rádió-jáért, ha nálam vásárol egy Európa-vevő, modern

ORION-rádiót, mely Budapest II-t is veszi.

Régi csillárját becserélem modernre.

Villanyberendezését átszerélem előírás szerint.

Kedvező részleifizetést adok.

ENGEL MIHÁLY

Telefon: 79.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.